



సరిహద్దులో పారిశ్రామిక ప్రగతి

● చిన్న పరిశ్రమలకు కేరాఫ్ గా దామరచర్ల ● ఆంధ్రాలో కరెంట్ కోతలు.. తెలంగాణలో 24 గంటల విద్యుత్

దామరచర్ల, అక్టోబర్ 17 : తెలంగాణ.. అన్ని రకాల పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు మంచి అనుకూలం. ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వ్యాపారవేత్తలు మండలంలోని కృష్ణానది సరిహద్దు ప్రాంతంలో పలు చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత ప్రశాంత వాతావరణం, సుపరిపాలన, నిరంతర విద్యుత్, ప్రోత్సాహకాలు, రాయితీల వంటి చర్యలు నూతన పరిశ్రమలకు బాటలు వేస్తున్నాయి. తెలంగాణ-ఆంధ్రా సరిహద్దు మండలం దామరచర్లలో ఆంధ్రాకు చెందిన పలువురు వ్యాపారులు చిన్న తరహా పరిశ్రమలైన ముగ్గు మిల్లులు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. దాంతో పాటుగా నిలిచిపోయిన కృష్ణా గోదావరి స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ కూడా ఆంధ్రా ప్రాంతానికి చెందిన వారు కొనుగోలు చేసి పునర్నిర్మాణం చేస్తున్నారు.



కరెంట్ కోతతో ఆంధ్రాలోని దాచేపల్లిలో పనులు నిలిచిన ముగ్గు మిల్లు

నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా..

ఆంధ్రాలో నడుపుతున్న మిల్లులకు ప్రభుత్వం రోజుకు 4 నాలుగు గంటల విడుదల వారీగా కోత

విధిస్తున్నది. ఈ సమయం రానున్న రోజుల్లో మరింత పెరిగే అవకాశం ఉన్నదని, దాంతో వ్యాపారానికి కొంత ఇబ్బంది కలుగుతుందని పలువురు వ్యాపారవేత్తలు తెలుపుతున్నారు. తెలంగాణలో ఎలాంటి కోతలు లేకుండా నిరంతరాయంగా 24 గంటల కరెంట్ సరఫరా చేస్తుండడంతో మిల్లులు ఆగకుండా నడుస్తున్నాయి. అక్కడ జరిగే నష్టాన్ని ఇక్కడ పూడ్చుకుంటున్నారు. తెలంగాణ కంటే ఆంధ్రాలో కరెంట్ చార్జీలు అధికం కావడంతో బిల్లులు సైతం ఆంధ్రాలో ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. నెలకు సుమారు రూ.10 వేలు ఆంధ్రాలో ఎక్కువగా వస్తున్నట్లు వెల్లడిస్తున్నారు. తెలంగాణలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మిల్లులు నడుపు

తున్నారు. దాంతో మరికొన్ని మిల్లులను కూడా కొనుగోలు చేస్తూ వ్యాపారాలను పెంచుకుంటున్నారు. కృష్ణానది ఆవల ఆంధ్రా, ఇవతల తెలంగాణ కావడంతో వ్యాపారులు చూపుకునేందుకు మంచి అనుకూలంగా ఉన్నది.

వ్యాపారానికి అనుకూలంగా తెలంగాణ..

ముగ్గు మిల్లులకు పేరుగాంచిన ఆంధ్రాలోని గుంటూరు జిల్లా దాచేపల్లి మండల కేంద్రంలో అధికంగా ఈ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఆంధ్రాతో పాటుగా తెలంగాణలోని దామరచర్ల మండలంలో కూడా వీరు మిల్లులు ఏర్పాటు చేసుకుని వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. మండలంలోని సుమారు 20 వరకు ముగ్గు మిల్లులు ఉండగా వీటిలో సుమారు 10 ముగ్గు మిల్లులు ఆంధ్రాకు చెందిన వారే. దామరచర్ల, ఇర్రిగూడెం, వాడపల్లిలో ముగ్గు మిల్లులు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. కావల్సిన ముడిరాయి, కూలీలు, నీటి సదుపాయం, వసతులు అనుకూలంగా ఉన్నాయి. మిల్లుల్లో తయారు అయ్యే చిప్స్, పౌడర్ ఇతర ప్రాంతాలు, రాష్ట్రాలకు తరలిస్తారు. ఇర్రిగూడెం శివారు లోని కృష్ణా గోదావరి స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ ను ఆంధ్రా ప్రాంతం వారే కొనుగోలు చేసి సుమారు రూ.300 కోట్లతో నూతనంగా పునర్నిర్మాణం చేస్తున్నారు.

తెలంగాణలో ఎలాంటి ఇబ్బందులేవు

తెలంగాణలో ఏర్పాటు చేసుకున్న మిల్లు మంచిగా నడుస్తుంది. మాకు ఇక్కడ ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేవు. ప్రభుత్వం నిత్యం 24 గంటల విద్యుత్తు ఇవ్వడం వల్ల పనులు నిరంతరం కొనసాగుతున్నాయి. ప్రతి రోజు మిల్లు ఆగకుండా చిప్స్, పౌడర్ ఉత్పత్తి చేస్తుకుంటున్నాం. ఆంధ్రాలో మాకు మరో మిల్లు ఉంది. అక్కడ కరెంట్ కోతలు విధిస్తున్నారు. దాంతో వ్యాపారానికి కొంత ఇబ్బంది వస్తుంది. ఇక్కడ ముడి సరుకు, వర్కు అందుబాటులో ఉన్నారు.



- డి.శ్రీనివాసరావు, మిల్లు వ్యాపారి, దాచేపల్లి

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలు కల్పించాలి

● అదనపు కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్



అయిటిమూలలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్

కట్టంగూర్, అక్టోబర్ 17 : పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు ఇబ్బంది కలుగుకుండా సౌకర్యాలు కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ అన్నారు. అయిటిమూల, కట్టంగూర్ ఉన్నత పాఠశాలల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను మంగళవారం పరిశీలించి వసతులను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రాల్లో విద్యుత్, తాగునీరు, ర్యాంపు వసతులు కల్పించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట తాసిల్దార్ డెంకెన స్వస్థ, ఎంపీడిఓ పోర్కెళ్ల సునీత, ఎంపీఓ మహ్మద్ అధర్ పర్వేష్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, అధికారులు ఉన్నారు.

20న హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

శాలిగారం, అక్టోబర్ 17 : శాలిగారంలోని సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం ఆవరణలో నిర్మించిన రామ భక్త హనుమాన్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ఈనెల 19,20 తేదీల్లో వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ధర్మకర్తలు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 20న శాంతి కల్యాణం, విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విగ్రహ దాత శాలిగారం వాసి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చాడ కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో జరిగే కార్యక్రమానికి ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించాలని వారు కోరారు.

దుర్గామాత కు పూజలు

రామన్నపేట, అక్టోబర్ 17: మండలంలోని వెల్లంకి గ్రామంలోని మార్కండేయ కాలనీలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గాదేవి అమ్మవారి విగ్రహం వద్ద సర్పంచ్ ఎడ్ల మహేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అమ్మవారి విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం ఆయన ప్రారంభించారు.

సేవకు పురస్కారం

నల్లగండ సీట్, అక్టోబర్ 17: కనగల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆర్ ఎంపీ, సామాజిక కార్యకర్త, జనయోతి ఫౌండేషన్ ఉపాధ్యక్ష కంబాల శివలీల రాలు కంబాల శివలీల మాతృభాషా సంస్కృతి సంప్రదాయాల పరిరక్షణలో భాగంగా భాషా సాహిత్య, సామాజిక, విద్య, కళా, వైద్య రంగాల్లో చేస్తున్న సేవలను సంఘ మిత్ర జాతీయ పురస్కారం పాటు భారత గౌరవ పురస్కారానికి ఎంపికైనట్లు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 18 ఢిల్లీలోని గురజాడ కాస్టర్స్ హాల్లో తెలుగు కళా దర్బార్ ఆధ్వర్యంలో సంఘమిత్ర జాతీయ పురస్కారాన్ని అందుకోవడంతో పాటు 19న హైదరాబాద్ లోని రవీంద్రభారతి కన్వెన్షన్ హాలులోని ఆధ్వర్యంలో భారత గౌరవ పురస్కారాలు అందుకోనున్నారు.

ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గెలుపు కోసం కృషి చేయాలి

కట్టంగూర్: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యను మరోసారి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఊటూరి ఏడుకొండలు, జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు అన్నారు. మండలంలోని నల్లకుంటబోలు, నారెగూడెం గ్రామాల్లో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. పార్టీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వం పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి చిరుమర్తి గెలుపు కోసం సమష్టిగా పని చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డె సైదిరెడ్డి, సర్పంచులు పొన్నబోయిన లింగమ్మాశ్రీను, కురిమిల్ల పూలమ్మ, ఉప సర్పంచ్ ఎర్రమాడ నర్సిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఆకుల సైదులు, నాయకులు కురిమిల్ల చువ్వోళ్ల, చిట్టాల రాజురెడ్డి, పుల్లిగెల్ల వెంకన్న, మేకల శివ, పోతరాజు సగేళ్ల పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

● జిల్లా గ్రంథాలయల సంస్థ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ రెడ్డి కట్టంగూర్/ నార్కట్ పల్లి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపల్లో పొందుపర్చిన పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి అన్నారు. కట్టంగూర్ మండలం బొల్లెపల్లి, నార్కట్ పల్లి మండలం మాండ్ర, తిరుమలగిరి గ్రామాల్లో మంగళవారం జరిగిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆంధ్రా పాలకుల హయాంలో దగా పడ్డా తెలంగాణను కేసీఆర్ తొమ్మిద స్టేజ్ లో బాగుచేశారన్నారు. నియోజకవర్గాని అన్ని రంగాల్లో ముందుంచిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యను మరోసారి అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని సూచించారు. సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఊటూరి ఏడుకొండలు, జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి వడ్డె సైదిరెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు ఊటూరి శంకర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్, నాయకులు ఎర్ర ఉపేందర్, కొండల్, సత్తయ్య, సైదులు, నాటి శేఖర్, రాజు, ఉపేందర్ పాల్గొన్నారు.



కట్టంగూర్ : బొల్లెపల్లిలో పాల్గొన్న గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మల్లికార్జున్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ బలరాములు

అభివృద్ధిని అర్థమయ్యేలా వివరించాలి

● నార్కట్ పల్లి ఎంపీపీ నరేందర్ రెడ్డి

నార్కట్ పల్లి అక్టోబర్ 17: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నకిరేకల్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య గెలుపును ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎంపీపీ సూది రెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని బెండల్ పహాడ్ గ్రామంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ యాత్ కమిటీలను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలు పొందిన ప్రతి కుటుంబం బీఆర్ఎస్ కే ఓటు వేస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ఓటర్లకు అర్థమయ్యేలా వివరించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు బద్దం వరమూ



బెండల్ పహాడ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ నరేందర్ రెడ్డి

రాంరెడ్డి, రమేశ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ మేకల రాజురెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బైరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, బండ జగన్మోహన్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నార్కట్ పల్లిలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం

నార్కట్ పల్లి : నకిరేకల్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఆ పార్టీ శ్రేణులు పట్టణంలో ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ విడుదల చేసిన బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ ప్రజలందరికీ ఉపయోగపడేలా ఉండన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నార్కట్ పల్లి : వస్త్ర దుకాణంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు